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ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO E ABERTURA DOS
ENVELOPES DE PROPOSTA COMERCIAIS DE PREÇOS E DE HABILITAÇAO DA
LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL N° PP-002/2017-DIVERSAS.

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE PUBLICAÇÕES
DE MATÉRIAS LEGAIS, DESTINADOS AO ATENDIMENTO DAS DIVERSAS UNIDADES
ADMINISTRATIVAS (SECRETARIAS) DA PREFEITURA MUNICIPAL DE PALHANO, ~EM
CONFORMIDADE COM AS ESPECIFICAÇÕES, QUANTIDADES, REQUISITOS E CONDIÇOES
DO EDITAL E SEUS ANEXOS.

Aos 07 (sete) dias do mês de Março do ano de 2017 às 14:00 horas deu início a sessão; a Comissão
de Pregão deu-se prazo para recebimento de Credenciamento dos proponentes interessados das
14:00 às 14:15 horas, em seguida o Sr. WASHINGTON ALUISIO DE OLIVEIRA - PREGOEIRO,
nomeado pela Portaria n9 003.17.01/2017, de 17 de Ianeiro de 2017, e assessorado pela Equipe
de Apoio, composta pelos Servidores: IOSÉ ATILA DA SILVA E MARIA VALERIANA DE OLIVEIRA,
ambos pertencentes da Equipe de Apoio, nomeada através desta mesma Portaria, para realização
da sessão para processamento do Pregão Presencial supra citado. Onde compareceram a sessão os
representante da empresa: 01. HEDELITA NOGUERIA VIEIRA EIRELI, inscrita com o CNP] n9
07.779.242/0001-74, neste ato representada pelo Sr. Ewerton Lopes da Silva, portador do RG n9
2003030047221 SSP/CE; Após recebimento dos documentos de credenciamento a Comissão de
Pregão passou a analisar os mesmos, onde declarou que a empresa proponente apresentou
documentação pertinente ao pedido em edital, portanto fora declarado CREDENCIADA. Após a
divulgação do resultado do credenciamento a Comissão de Pregão colocou à palavra ao licitante
presente onde o mesmo declinou de usá-la. Deu-se o início da sessão para lances verbais com a
abertura e analise da proposta preço, estão da mesma de acordo com as exigências contidas no
edital. Passado então para fase de lances verbais conforme mapa abaixo.
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SENDO ENTÃO CONCLUIDA A FASE DE LANCES VERBAIS COM VENCEDOR DO LOTE UNICO:
HEDELITA NOGUERIA VIEIRA EIRELE, COM O VALOR GLOBAL DE R$ 215.010,00 (duzentos e
quinze mil, e dez reais).

Após a etapa de lances foram feita a confirmação das condições habilitatórias do Licitante
vencedor da etapa de lances, inclusive para efetivação da adjudicação; o Pregoeiro, juntamente
com a Equipe de Apoio, efetuou a abertura do Envelope 02 - Documentos de Habilitação e passou
a analisar todos os documentos dos licitantes, após análise da documentação onde o mesmo
atendeu satisfatoriamente as exigências do Edital; isto posto, a empresa HEDELITA NOGUERIA
VIEIRA EIRELE (lote Único) foi declarada HABILITADA. Tendo em vista 0 resultado acima, o
presente processo licitatório será encaminhado as Autoridades Competentes, para apreciação e
análise para fins de Homologação. Ao final da sessão, onde foi concedida a palavra ao
representante da empresa licitante presente, onde não houve registro de quaisquer impugnações
em face do resultado da fase de Lances e Habilitação, e que renunciavam ao direito de recurso
previsto no Art. 49, Inciso XVIII da Lei Federal 10.520, de 17 de Julho de 2002; sendo assim, o
Pregoeiro Sr. Washington Aluisio de Oliveira, adjudicará posteriormente (após Parecer Iurídico) o
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objeto deste certame em favor da empresa vencedora. Nada mais havendo a tratar, Eu, IOSÉ ATILA
DA SILVA, integrante da Equipe de Apoio, lavrei os termos da presente ata, que depois de lida e
aprovada por todos os presentes a sessão, será assinada pelo Pregoeiro, Equipe de Apoio e pelo
licitante presente. Deu-se então, por encerrada, a presente sessão pública, às 14:30 horas (horário
local).
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HEDELITA NOGUEIRA VIEIRA EIRELI

EMPRESA PARTICIPANTE.

PREGOEIRO/EQUIPE DE APOIO:
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